

New Rock House проект — Койоты

Авторы абсолютного клубного хита «Завалю снегом (Космос)» — участники Бум года в СК Олимпийский, Stremfields Russia, Будущие хиты. Сингл «Вероломна (Бомба)» вместе с другими клубными хитами Койотов входит программу «Больше танцев» (LIVE!act).



GT: Первый вопрос, напрашивающийся сам собой: почему Койоты? Есть ли история у названия вашей группы?

K: У Карлоса Кастанеды есть описание так называемых союзников — существ, которых могут видеть только маги и койоты. Так вот, последние мне показались забавными.

GT: Вы соединяете клубную музыку с живыми инструментами и вокалом. Как родилась идея работать именно в таком стиле?

K: Когда-то давно у нас была «живая» группа, состоящая из четырёх человек, и уже тогда возникали идеи миксовать живые инструменты с компьютером. Со временем двое из нас оставили занятия музыкой. И так как двоих человек для полноценного живого выступления оказалось недостаточно, оставшиеся двое — Владимир Маныч и Александр Симакин, — решили призвать на помощь компьютер. Изначально это не было клубной музыкой, скорее неким экспериментом, результаты которого вы можете теперь слышать.

GT: Каким будет ваш, готовящийся к выходу, альбом?

K: Думается мне, он будет разнообразным, поскольку в его изготовлении принимали участие не только мы. С нами сотрудничали Сергей Никитин, Николай Лебедев, Агент Смит и DJ Карась. Конечно же, это будет электронная, ритмичная музыка (не лишённая мелодичности), на фоне которой мож-

но будет услышать песни. Песни об эмоциях и любви.

GT: Расскажите подробнее о программе с LIVE-выступлениями, которую вы готовите.

K: Это будет программа, преисполненная положительной энергией!

GT: Есть в ваших планах такой пункт, как «пробиться» на Запад? Если да, какими видите пути реализации данного желания?

K: Дело в том, что у Койотов не только музыка, но и песни. И нам хочется, чтобы слушатель понимал, о чём они. Поэтому мысль о Западе как-то сама собой отпала. Но кто знает, быть может, всё обернётся иначе, и международным языком станет русский. Я буду этому очень рад.

GT: Что важнее: слова или музыка?

K: В этой комбинации они равны. Ведь не секрет, что хорошую песню можно испортить игрой на настроенном пианино, и наоборот.

GT: Чего вы ждёте от наступившего года?

K: Конечно же, мира на планете. Чтобы был хороший урожай. Урожай тех начинаний, которые наметились. И как говорится, что посеешь, то и пожнёшь, так что придётся поработать. Но хочется верить, что всё будет хорошо!

Беседовала Ольга Равич 